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M E S T O K O M Á R N O   
KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  

_________________________________________________________________________________ 
 
Pre zasadnutie Mestského zastupiteľstva 
v Komárne dňa: 06. 04. 2017  
k bodu rokovania číslo: .... 

A Komáromi Városi Képviselő-testület 
2017. 04. 6-i ülése  
tárgysorozatának .... pontjához 

 
 
 
 
 

 

NÁVRH NA SPOLUFINANCOVANIE PROJEKTU 

„REKONŠTRUKCIA KROVU A STRECHY KASÁRENSKEJ BUDOVY 
V NOVEJ PEVNOSTI V KOMÁRNE - II. ETAPA“ 

 
JAVASLAT AZ „ ÚJ-VÁRBAN LÉV Ő KASZÁRNYA-ÉPÜLET 

TETŐFELÚJÍTÁSA“ PÁLYÁZAT TÁRSFINANSZÍROZÁSÁRÓL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Predkladá - El őterjeszti: 
Mgr. Tomáš Fekete, prednosta MsÚ 
 
 
 
 
Vypracoval - Az anyagot kidolgozta: 
Mgr. Ľudovít Gráfel 
 
 
 
 
Materiál obsahuje - Mellékletek: 
 
Návrh na uznesenie 
Dôvodová správa 
Výzvu MK SR o poskytnutí dotácií 
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Návrh na uznesenie 

k návrhu na spolufinancovanie projektu „Rekonštrukc ia krovu a strechy kasárenskej 
budovy v novej pevnosti v Komárne - II. etapa“ 

 
 
Mestské zastupiteľstvo v Komárne 
 
A/ berie na vedomie 
 

zámer Mestského kultúrneho strediska v Komárne, ktorý je správcom objektu 
kasárne v novej pevnosti, podať za účinnej spolupráce s Mestským úradom 
v Komárne žiadosť na Ministerstvo kultúry SR o poskytnutie dotácie na podporu 
projektu "Rekonštrukcia krovu a strechy kasárenskej budovy v novej pevnosti 
v Komárne - II. etapa" v rámci programu "Obnovme si svoj dom 1.6" pre rok 2017. 
 

B/ schva ľuje 
 

1. predloženie žiadosti Mestským kultúrnym strediskom v Komárne o poskytnutie 
dotácie na podporu projektu "Rekonštrukcia krovu a strechy kasárenskej 
budovy v novej pevnosti v Komárne - II. etapa" v rámci programu MK SR 
"Obnovme si svoj dom 1.6".  

2. v priebehu troch rokov 2017 - 2019 zabezpečiť realizáciu rekonštrukcie za 
podmienky, že projekt bude úspešný,  

3. spolufinancovanie projektu vo výške 5% z celkových rozpočtových nákladov na 
projekt, t.j. vo výške 30.000,- euro, ktoré Mesto Komárno v prípade úspešnosti 
projektu poskytne postupne v rokoch 2017-2019, ako účelový príspevok 
Mestskému kultúrnemu stredisku v Komárne. 

 
 
C/ žiada 
  
 Mestské kultúrne stredisko v Komárne 

 
postupovať v zmysle bodu B/ tohto uznesenia 

 
 

Termín: v súlade s výzvou MK SR 
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Dôvodová správa 
 

k návrhu na spolufinancovanie projektu „Rekonštrukc ia krovu a strechy kasárenskej 
budovy v novej pevnosti v Komárne - II. etapa“ 

 
 Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky v zmysle § 6 ods. 1 písm. c) zákona 
č. 434/2010 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva kultúry Slovenskej 
republiky v znení zákona č. 79/2013 Z. z. zverejnilo dňa 23. 2. 2017 v rámci účelu na 
podporu ochrany, obnovy a rozvoja kultúrneho dedičstva výzvu na predkladanie žiadostí na 
podporu projektov systematického prístupu k ochrane národných kultúrnych pamiatok. 
 Podprogram je zameraný na modernizáciu a komplexnú rekonštrukciu národných 
kultúrnych pamiatok zaradených do Zoznamu národných kultúrnych pamiatok s prioritou 
ochrany a obnovy k 31. 12. 2014. Zoznam vznikol v spolupráci Pamiatkového úradu 
Slovenskej republiky, ministerstva a samosprávnych krajov. Predstavuje najvýznamnejšie 
nehnuteľné národné kultúrne pamiatky v zastúpení jednotlivých druhov, ktoré vyžadujú 
prioritu pri obnove vzhľadom na ich význam a stavebno-technický stav. V tomto zozname je 
aj národná kultúrna pamiatka "Pevnos ť" v Komárne. 
 Ministerstvo môže v príslušnom rozpočtovom roku poskytnúť dotáciu zo štátneho 
rozpočtu na podporu ochrany, obnovy a rozvoja kultúrneho dedičstva formou investičnej 
dotácie na modernizáciu a komplexnú rekonštrukciu národných kultúrnych pamiatok 
zapísaných v Ústrednom zozname pamiatkového fondu, ktorý vedie Pamiatkový úrad 
Slovenskej republiky a súčasne v Zozname národných kultúrnych pamiatok s prioritou 
ochrany a obnovy k 31. 12. 2014. Dotácie v rámci dotačného systému ministerstva sa 
v zmysle zákona poskytujú v programe Obnovme si svoj dom. V rámci programu Obnovme 
si svoj dom ide o Podprogram 1.6 - Modernizácia a komplexná rekonštru kcia národných 
kultúrnych pamiatok s prioritou ochrany a obnovy . 
 Oprávnenými žiadateľmi okrem iných môže byť obec, vyšší územný celok, 
rozpočtová organizácia alebo príspevková organizácia, ktorej zriaďovateľom je vyšší územný 
celok alebo obec. 
 

 
Situácia z PD pre II. etapu rekonštrukcie strechy kas árne, z ktorej žiadame dotáciu na vážske krídlo  

 
Vypracoval: Mgr. Ľudovít Gráfel, odborný referent OŠKaŠ 
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Príloha: 

Skrátená výzva v dota čnom systéme  

Obnovme si svoj dom   23.02.2017  
 

Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky zverejnilo Výzvu na predkladanie žiadostí 
na podporu projektov systematického prístupu k ochrane národných kultúrnych 
pamiatok (NKP) zaradených do Zoznamu národných kultúrnych pamiatok s prioritou 
ochrany a obnovy k 31. 12. 2014. Dotácie budú poskytované v rámci dotačného 
systému Obnovme si svoj dom v novom podprograme 1.6 Modernizácia a komplexná 
rekonštrukcia národných kultúrnych pamiatok s prioritou ochrany a obnovy. 
 
Výzva: http://www.culture.gov.sk/aktuality-ministerstva-kultury-36.html?id=806 

Oprávnenými žiadateľmi sú obce, vyššie územné celky a rozpočtové alebo 
príspevkové organizácie v ich zriaďovateľskej pôsobnosti, registrované cirkvi alebo 
náboženské spoločnosti, vysoké školy, Matica slovenská, občianske združenia, 
nadácie, neziskové organizácie a fyzické osoby.  

Žiadatelia môžu žiadať o podporu na komplexnú rekonštrukciu pamiatok zapísaných 
v Zozname NKP s prioritou ochrany a obnovy, ktorý vznikol v spolupráci s Pamiat-
kovým úradom Slovenskej republiky. Predstavuje najvýznamnejšie nehnuteľné NKP, 
ktoré vyžadujú prioritu pri obnove vzhľadom na ich význam a stavebno-technický 
stav. Maximálna možná suma, ktorá môže byť jednému projektu pridelená je 950 000 
eur, minimálna výška spolufinancovania projektu je 5 % z celkového rozpočtu 
projektu.  

Vyplnené žiadosti je potrebné doručiť do 18. apríla 2017 (vrátane) na adresu: 

Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky  

odbor projektového riadenia  

Námestie SNP č. 33 

813 31  Bratislava  

Program Obnovme si svoj dom je súčasťou dotačného systému ministerstva kultúry. 
Jeho cieľom je podpora ochrany, obnovy a rozvoja kultúrneho dedičstva. V rámci 
programu 1.6 bol disponibilný objem finančných prostriedkov stanovený na roky 2017 
- 2019 vo výške 5 400 000,- eur. 


